



# 新签约项目 941 个 签约总额 8338 亿元 四川制造业招商引资成效显著

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从四川省经济合作局获悉,今年5月份以来,四川省经济合作局、省经济和信息化厅围绕“制造强省”战略部署,通力协作,突出新型工业化主导,全面总结和发扬全省制造业招商引资“百日攻坚”行动(第一季)成功经验,乘势而上开展全省制造业招商引资“百日攻坚”行动(第二季),新签约项目941个,签约总额8338亿元,分别较第一季增长20.3%、33.7%,成效显著。

坚持高位推动,项目集聚效应凸显。四川省委省政府主要领导、分管领导出席重大活动、会见重要客商、促进重大项目,形成高位推动格局。各市(州)努力克服高温限电、疫情冲击等多重挑战,党政主要负责人挂帅出征、强化项目落地,成都、绵阳、宜宾、德阳、乐山等地走出去

开展招商推介,邀请企业来川洽谈、签约项目,形成了强大攻坚声势。期间,全省经济合作系统坚定“大强新优”主攻方向和“1531”目标任务抓招引,精心策划举办中外知名企业和四川行活动季,首次以省级名义发布《投资四川机遇清单》,推出制造业招商项目1034个。联合经信厅举办“四川—广东”“四川—长三角”先进制造业上市公司投资合作推介会等系列专题活动。共促成27家“3类500强”企业来川布局;签约投资10亿元以上项目202个。

强化集群招引,产业生态加快构建。围绕构建现代产业体系,四川省经济合作局编制新型显示、航空航天等16个产业细分领域“两图一目录”,为制造业强链补链延链招商提供行动指南,强化项目精准靶向招引。同时,省市联动开展精准招

商,签约五大支柱产业项目794个、协议投资7460.8亿元。

承接产业转移,区域合作势头良好。围绕东西部协作,四川省经济合作系统加强与重点地区知名商协会、研究机构、中介机构合作,强化对长三角、京津冀、粤港澳三大区域招商攻坚,签约三大区域项目共512个,协议投资5447.3亿元,分别占总数的54.4%、65.3%。一方面,锁定东部沿海发达省份招商,重点推进川粤电子信息、电器机械等产业合作,全面深化川浙“5+11+N”重点领域合作,与广东、浙江、江苏分别签约项目163个、89个、84个,东部沿海地区仍然是主要投资来源地。另一方面,将招商触角向全国延伸,投资来源地不断拓点扩面,共有18个省份项目签约金额超过100亿元,安徽、江

西等省份签约项目个数和金额均实现稳定增长。

加强统筹协调,落地建设有效。为了更好统筹活动开展,着力构建“点、链、线、面”立体招商体系,四川省经济合作局联动有关厅局和市(州),扎实开展“进企千企”和外商投资服务专项行动,为外来企业提供全链条、全要素、全周期精细服务,按照成熟一批开工一批的原则,梯次推进重点项目履约落地、开工建设。经信厅及时通报动态,加强督导,协调解决项目落地中的具体困难和问题。1—9月,纳入省级固定资产投资统计的省外引进产业项目新增实际投资6731亿元,其中制造业3730.6亿元、占比达55.4%;外商直接投资(FDI)中,外资制造业投资7.55亿美元,占FDI到账总额的28.4%。

主办单位:西南商报

支持单位:四川省工商联(商会)

协办单位:四川凡立美科技有限公司

仪陇县欣邦房地产开发有限公司

泸州麟赐商贸有限公司

自贡市星河房地产开发有限公司

国网广元市昭化供电公司

精准开展供电服务监督  
持续提升人民电力“获得感”

□张斌 本报记者 魏彪

务质量实际情况。联合营销、运检专业部门和供电所,开展常态化客户走访调研,广泛收集问题线索,深入查找供电服务领域中存在的吃拿卡要、频繁停电、长期低电压等突出问题。

跟踪督导,确保查纠供电服务问题整改闭环。建立“清单式”问题明细台账,逐项落实整改人与整改时限,全过程持续跟进追踪问效,确保问题和诉求妥善解决。

立足回访,切实提升群众“获得电力感知”。不定期开展客户回访,现场听取客户评价意见,严肃查纠整改不力、敷衍应付等问题。

相关工作人员表示:“让客户用上电只是第一步,更重要的是通过监督提升供电服务质量,让客户用好电”。

接下来,昭化供电公司将进一步完善供电服务问题整治常态工作机制,充分发挥营销稽查与服务监督体系作用,聚焦全链条易发、多发问题,主动服务、规范整改,以“我为群众办实事”的初心,持续提升人民电力“获得感”。

## 延伸服务网络 促进民营经济发展壮大 成都双流区首批新时代促进“两个健康”服务站(点)集中授牌

□本报记者 李祥文/图



近日,成都市双流区第一批新时代促进“两个健康”服务站(点)命名授牌仪式举行,成都市工商联党组成员、副主席盛成皿,双流区政协副主席、工商联主席刘昶出席活动。

活动现场,与会领导集中为

怡心湖企业幸福中心等6个“两个健康”服务站、电子科技大学成都研究院等41个“两个健康”服务点命名授牌。服务站依托产业园区政务服务中心、人才服务中心等平台,就地就近为企业提供政务服务、人才服务、生活服

一体的各类服务,进一步延伸了服务网络、丰富了服务内容,让“两个健康”服务更加可及可感。

活动中,双流区工商联与区融媒体中心签署了《实施惠企利企六大行动计划》合作协议,与区人社局签署了《促进民营经济发展壮大 实现高质量充分就业》合作协议,就进一步助企纾困解难、优化营商环境,助力民营企业发展展开合作联动。

一直以来,双流区历届党委政府高度重视非公有制经济健康发展和非公有制经济人士健康成长。经过多年的发展,双流民营经济呈现出市场主体多、经济占比大、发展质量优的特点,民营企业4.46万户,占企业总数的90%以上,民营经济增加值占全区GDP的比例为61.8%,入选中国民营企业500强1家、全省100强5家、全市100强7家,年营业收入过10亿元的工业企业16家,国家级专精特新“小巨人”企业18家、省级专精特新企业106家。此次活动旨在充分整合利用好全区服务民营企业的平台资源,优化民营企业发展环境,促进民营经济发展壮大。

□本报记者 高明山 李鹏飞

近日,四川德阳市发布2021年知识产权保护状况白皮书(下简称《白皮书》)。《白皮书》显示,在“十四五”开局之年,德阳市知识产权综合指数居全省第三,有效发明专利2667件,万人有效发明专利7.66件,高价值发明专利810件,累计注册商标38990件,新增8117件,著作权登记总量达4334件,地理标志保护产品12个,专用标志用标企业19户。

知识产权创造量质并举。授权专利6743件,授权发明专利348件,有效发明专利拥有量2677件,位居全省第三。全市商标申请9661件,商标注册8117件,有效注册商标共38990件,居全省第三;地理标志证明商标4件,地理标志专用标志用标企业共19户。

知识产权转化实施成效明显。争取省级知识产权专项资金725万元,新增专利实施项目613件,新增产值196亿元,新增利税21.24亿元,出口创汇2.89亿美元;其中,实施重大专利(或专利组合)374件,新增产值79亿元,新增利税3.68亿元,分别增长478%、187%。地理标志年产值200亿元,新增14亿元,地理标志产业从业人员50余万人。

知识产权金融有序推进。修订《德阳市专利权质押贷款管理

办法》及工作规程,举办四川省知识产权质押融资入园惠企行动启动仪式暨德阳站活动推进会,签署知识产权质押融资授信协议30亿元,6家银行、2家保险公司为园区7家企业签署贷款协议,发放知识产权质押贷款4.3亿元。

知识产权保护格局更加强大。创新知识产权保护新模式,加强行司、行刑衔接联动。确立“严保护”导向,实施信用联合惩戒。构建“快保护”支撑,完善了知识产权保护链条。建立“同保护”机制,建立“互联网+、公证+、刑事司法+”知识产权保护机制。

知识产权服务保障更加有力。打造服务载体,打造中国(德阳)航空产业知识产权运营中心、德阳市科技成果和知识产权转移转化服务中心,发布航空专利信息1000余条,举办知识产权对接和培训活动16次,走访企业300余家,有效对接项目40余项。打造资源平台,建成集“公共服务、维权援助、数据中心、金融服务、交易转让、教育培训、工作协同”于一体的德阳知识产权公共服务平台,构建开放、多元、共生的知识产权服务创新生态系统,推进德阳知识产权数据整理、数据检索,实现知识产权申请、授权、公开的可视化图表查阅和创新主体知识产权情况分析。

## 加快智慧交通建设 着力优化营商环境 ——成都市青白江区交通运输局多措并举推动智慧交通惠企利民

□吴丹 本报记者 康立维

党的二十大报告指出:要加快推动产业结构、能源结构、交通运输结构等调整优化。要加快发展物联网,建设高效顺畅的流通体系。

成都市青白江区交通运输局深入学习贯彻党的二十大精神,紧密结合全区交通运输工作实际,多策并用,多措并举,多向发力,多点开花,加快推进智慧交通建设,进一步优化营商环境,让智慧交通更惠企利民。

### 打造智慧交通应用场景

自建物联网感知体系以来,青白江区交通运输局先后整合19条线路公路视频监控、1套车载移动视

频监控和3300余处天网视频监控等信息化设施,加强对交通执法管理、两客一危、桥梁等交通监测预警数据的采集和监管,无缝接入市交通运输局及区智慧治理中心,实现公安、政法等多部门数据互联互通,为全区道路运输管理、客货分流、应急指挥、交通行政执法和邮政快递提供信息支撑,实时共享和统一调度交通数据资源。

### 智慧联网提升监管效能

青白江区交通运输局加强对营运车辆联网联控,依靠车辆GPS定位、智能传感、人工智能等科技手

段,实现对全区1万余辆货运车辆和112台出租车的全覆盖实时动态监管,通过系统及监测人员语音预警方式及时制止驾驶员的“中风险”“高风险”驾驶行为,并第一时间将相关信息向所属企业负责人进行通报、督促整改,切实减少车辆违法违章行为,降低事故发生率。截至今年三季度,共提醒货运和危险品运输车辆超速198辆次、疲劳驾驶366辆次、出租车超速383辆次。

智慧交通的密织成网,助推了青白江交通运输事业高质量发展。如今,遵章守纪的多了,违章违法的少了;交通拥堵少了,道路顺畅多了;道路事故少了,运输企业效益增

## 公告

### 遗失公告

因不慎,将业户名称:自贡市太安运输有限公司,车辆号牌:川C51227“中华人民共和国道路运输证”川交运管自字510322000311号遗失,特公告声明作废。

自贡市太安运输有限公司

2022年11月29日

### 遗失公告

南江县光雾山镇人民政府机关食堂《食品经营许可证》(证号:JY35119220047369)正、副本遗失,特公告声明作废。

南江县光雾山镇人民政府机关食堂

2022年11月28日

### 遗失声明

泸州普仁药房连锁有限公司古蔺县178直营店二类医疗器械备案凭证(川泸食药监械经营备20170624号)遗失,声明作废。

四川炳讯康建筑工程有限公司:

我局受理汪水平与你公司的工伤认定(你单位为其受伤时的用人单位)一案。因无法联系你公司,通过邮寄及留置均无法送达你公司,现依法向你公司公告送达[2022]川1402工认272号《工伤认定决定书》。自公告之日起,经过30日,即视为送达。如不服本决定,可以自收到本决定书之日起60日内向上眉山市东坡区人民政府申请行政复议,也可以自收到本决定书之日起6个月内向眉山市彭山区人民法院提起行政诉讼。

特此公告  
眉山市东坡区人力资源和社会保障局  
2022年11月21日